Pré-Calculo - Lista 1
Axiomas de Adigao e Multiplicagao

No

s exercicios a seguir prove o enunciado ou esta-

beleca a equacgao pedida
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. Ha um unico elemento neutro aditivo

(Lei do cancelamento da adigao)

rty=r+z=y==z

O oposto de um ntmero é Uinico
—-0=0
—(-z) =2

Se x # 0 entdo —x # 0
0—2=—2x
—(z+y)=—2—-y, —(r—-y=y—=x

O elemento neutro multiplicativo é tinico

(Lei do cancelamento da multiplicagao)

ry=xz=>y=zsex#0

O reciproco de um nimero nao nulo é tnico
171=1
z-0=0

Zero nao tem reciproco

r#0ANy # 0« z-y # 0. Equivalentemente,
z-y=02=0vy=0

r#£0=2"1#40e(z7 ) =2

L=u"!(z#£0)
t#0, y#0= (z-y)" ' =27" -y ouem
uma notagao equivalente % 1.1

" ;
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b#0,d#0= 4 =94
b#0,d#£0= ¢ <=2
b£0, d#0= &+ & = dibe
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(-1)-z=—=x

(—2) - (—y) =y
—(@-y)=(-z)-y=2-(-y)
(—2)~t = (@ #0)
=5 =5 W#0)

z-(y—z)=z-y—x-2

-1

-y +ty—2z)=z—2

(a—=b)—(c—=d)=(a+d)—(b+c)
(a+b) - (c+d)=(a-c+b-d)+(a-d+b-c)
(a=b)-(c—=d)=(a-c+b-d)—(a-d+b-¢)

a—b=c—dsa+d=b+c

A equagao linear a-x +b =0, a # 0 tem uma

tinica solucdo z = —2
a



